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 PRESSEINFORMATION


Hidden Champion in Ostwestfalens Metropole
Lucky Bike seit 15 Jahren in Bielefeld

Bielefeld, 26. April 2023 Die gesamten Geschäfte des großen deutschen Fahrradhändlers werden aus Bielefeld geführt: In 2008 eröffnete die Filiale, 2016 kam der Firmensitz in die Stadt. Die rund hundert Mitarbeitenden im 2021 neu gebauten Unternehmenssitz plus Filiale stellen die Weichen der Erfolgsgeschichte von Lucky Bike – weiteres Wachstum inklusive. 

1994 in Leipzig gegründet und seit nunmehr 15 Jahren in Bielefeld, betreibt Lucky Bike aktuell 34 Filialen in ganz Deutschland sowie einen Onlineshop. Zeit für einen Rückblick von Geschäftsführer Dietmar Eickelmann: „Wir sind schon lange in Bielefeld zu Hause. Der Invest in unsere neue Schaltzentrale nach modernsten Gesichtspunkten und der Grundlage des Nachhaltigkeitskonzepts „Lucky World“ hat sich absolut gelohnt“. Als Hidden Champion bereitet das Unternehmen aus der ostwestfälischen Metropole heraus mit insgesamt tausend Mitarbeitenden den einfachen Weg zur nachhaltigen Mobilität. In den Filialen und im Onlineshop werden Markenräder in allen Kategorien sowie alles rund ums Rad angeboten. Besonderer Fokus liegt auf der professionellen und leidenschaftlichen Beratung durch die sogenannten Lucky Guides. 

Deutschlandweit neun weitere Eröffnungen
In diesem Jahr wurden bereits vier, bis Ende 2024  werden noch fünf weitere neue Filialen eröffnet. „Wir freuen uns, dass die Mangelwirtschaft vorbei ist und setzen auf weiteres Wachstum. Wir suchen laufend nach neuen Standorten – auch Übernahmen von Bestandshändlern inklusive der Teams interessieren uns sehr“, so Eickelmann weiter.

Ausgezeichnet
Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2023“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem als „Unternehmen des Jahres“ (Focus-Money) unter den Fahrradhändlern ausgezeichnet.
(Zeichen: 1.474)



Bildmaterial (Link gültig bis 26.07.2023):
https://we.tl/t-lSWqMuEioR



Bild 1-2: Die neu gebaute Firmenzentrale und Filiale in Bielefeld wurde 2021 eröffnet.
Bild 3: Die Lucky Bike Filiale sind alle modern und großzügig – wie diese in Stuttgart.
Bild 4: Dietmar Eickelmann ist Geschäftsführer von Lucky Bike
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell 33 Filialen und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 110.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 150.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 850 Mitarbeitende. Der jährliche Umsatz liegt bei 265 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. www.lucky-bike.de



3

image1.png




