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PRESSEINFORMATION


Große Freude im Kindergarten
Lucky Bike verschenkt zehn Laufräder

Augsburg, 19. Juni 2024 Der Fahrradhändler Lucky Bike hat den Kindern des Montessori Kinderhaus Henisiuspark eine große Freude bereitet: mit zehn neuen bunten Laufrädern werden Beweglichkeit und Motorik gefördert.

„Als uns die Elterninitiative des Kinderhauses anfragte, ob wir die Kids mit Laufrädern unterstützen, war uns schnell klar, dass wir das von Herzen gern machen“, erklärt Lucky Bike Regionalleiter Thomas Kleiber. Bei der Übergabe in der neuen Filiale Family World Augsburg in der Reichenbergerstraße gab es viele strahlende Gesichter und die Räder wurden direkt ausprobiert.
(Zeichen: 562)

Bild 1: Lucky Bike Abteilungsleiter Serkan Budak (r.), Sabine Häßlein, Leitung Montessori Kinderhaus (l.), das Lucky Bike Team und viele glückliche Kinder bei der Übergabe der Laufrad-Spende.
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell über 40 Standorten und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 130.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 150.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.300 Mitarbeitenden. Der jährliche Umsatz liegt bei 265 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2024“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem von Focus-Money als „Unternehmen des Jahres“ unter den Fahrradhändlern sowie als „Service Value Branchensieger Kundenbewertung“ ausgezeichnet. Lucky Bike hat beim Deutschen Award für Nachhaltigkeitsprojekte 2023 den ersten Platz für die Nachhaltigkeitsstrategie „Lucky World“ belegt. www.lucky-bike.de
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