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PRESSEINFORMATION

Zweiradcenter Diermeier wird zu Lucky Bike
Das Team wird übernommen

Cham, 24. Juni 2024 2024 Lucky Bike ist, mit mehr als 40 Standorten und einem Onlineshop, eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. Eine weitere Filiale kommt im Januar 2025 in Cham dazu, denn das Zweiradcenter Diermeier wird im Zuge der Nachfolgeregelung Teil der Lucky Bike Familie.

Thomas Böttner, Geschäftsführer von Lucky Bike hat gemeinsam mit Klaus Hofbauer in den letzten Monaten ein zukunftsorientiertes Konzept zur Übernahme erarbeitet. „Es ist mir wirklich eine Ehre, ein so gut geführtes, traditionsreiches Haus mit großartigen Mitarbeitenden in die Lucky Bike Welt überführen zu dürfen. Diermeier ist klarer Marktführer in der mittleren Oberpfalz und hat ein sehr großes Einzugsgebiet. Ganz besonders wichtig für den weiteren Erfolg ist, dass der Geschäftsführer Klaus Hofbauer, sowie Benjamin Rieder als Stellvertretung und die gesamte Mannschaft weiter für das Geschäft tätig sind. So bleibt der hohe Erfahrungsschatz erhalten“, sagt Lucky Bike Geschäftsführer Thomas Böttner. 

Auch Diermeier-Inhaber Klaus Hofbauer freut sich über die Veränderung: „Wir vermieten unsere Geschäftsräume und übergeben den Geschäftsbetrieb in die Hände von Lucky Bike – auch, um die Zukunft der Mitarbeitenden abzusichern. Das gesamte Team und ich sind hochmotiviert und werden am weiteren Erfolg des Unternehmens mitwirken. Die Gespräche mit Lucky Bike sind super gelaufen, wir fühlen uns schon jetzt absolut zugehörig. Durch Lucky Bike können wir unser Angebot um Marken wie beispielsweise Cube erweitern. Außerdem wird es neue Optionen wie Onlinebestellung in Kombination mit Filialabholung geben.“ Neben der Sortimentserweiterung ist langfristig geplant, die Ladenfläche zu erweitern. 

Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2024“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem als „Unternehmen des Jahres“ (Focus-Money) unter den Fahrradhändlern und als „Kundenliebling 2024“ (Focus) ausgezeichnet. Der Deutsche Award für Nachhaltigkeitsprojekte 2023 hat die Nachhaltigkeitsstrategie „Lucky World“ mit dem ersten Platz prämiert.
(Zeichen: 2.019)


Bild 1: Gemeinsam in die Zukunft: Paul Dünkelmann, Lucky Bike Geschäftsführer Thomas Böttner, sowie Benjamin Rieder, Michaela und Klaus Hofbauer von Diermeier (v.r.n.l.). Rechts im Bild die beiden Bürgermeister von Cham: Walter Dendorfer und Martin Stoiber.
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell über 40 Standorten und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 130.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 150.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.300 Mitarbeitenden. Der jährliche Umsatz liegt bei 265 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2024“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem von Focus-Money als „Unternehmen des Jahres“ unter den Fahrradhändlern sowie als „Service Value Branchensieger Kundenbewertung“ ausgezeichnet. Lucky Bike hat beim Deutschen Award für Nachhaltigkeitsprojekte 2023 den ersten Platz für die Nachhaltigkeitsstrategie „Lucky World“ belegt. www.lucky-bike.de
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