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PRESSEINFORMATION


30 Jahre Jubiläum
Großzügige Spende von Lucky Bike unterstützt Kinder- und Jugendhospiz: Für ein Lächeln in schweren Zeiten

Bielefeld, 01. August 2024 In diesem Jahr feiert Lucky Bike dreißigjähriges Firmenjubiläum. Aus diesem Grund hat der Fahrradhändler dreißigtausend Euro in die Hand genommen, um drei Hilfsorganisationen mit je zehntausend Euro zu unterstützen. Die Vorschläge für Organisationen kamen aus der Lucky Bike-Social Media Community. Eine dieser drei Organisationen ist das Kinder- und Jugendhospiz Bethel in Bielefeld.

„Wir feiern drei Jahrzehnte Erfolg am Radmarkt und geben gern etwas Glück ab. Es gibt so viele tolle Hilfsorganisationen und wir wollten einfach unsere Community fragen, wen sie vorschlagen und wer das Geld richtig gut gebrauchen könnte. Unser Aufruf auf Instagram und Facebook hat ein wirklich großes Echo erzeugt. Am Ende sind es drei geworden, die absolute Herzensarbeit betreiben und die wir gerne mit dem Geld unterstützen“, so Lucky Bike Geschäftsführer, Christian Morgenroth.

Das Kinder- und Jugendhospiz Bethel bietet Familien mit einem lebensverkürzend erkrankten Kind Entlastung und liebevolle Begleitung. Erkrankte Kinder werden hier qualifiziert versorgt, Geschwister betreut und Eltern kommen zur Ruhe. Zusätzliche spendenfinanzierte Freizeitangebote und Therapien wie die Reit- und Musiktherapie sorgen dabei immer wieder für Momente der Freude und des Glücks bei den Kindern und Angehörigen. Im Kinder- und Jugendhospiz werden die Familien nicht nur in akuten Krisensituationen und der letzten Lebensphase des erkrankten Kindes sondern auf Wunsch auch darüber hinaus begleitet.

 „Wir finden großartig, dass Lucky Bike sich so engagiert. Die großzügige Spende können wir sehr, sehr gut gebrauchen. Sie ermöglicht uns, weiterhin Licht und Wärme in das Leben der betroffenen Kinder und ihrer Familien zu bringen“, so René Meistrell Leiter vom Kinder- und Jugendhospiz Bethel. Weitere Spenden sind immer willkommen. Infos unter www.kinderhospiz-bethel.de.

Das Kinder- und Jugendhospiz Bethel in Bielefeld, der Verein Herzenswünsche aus Münster und das ambulante Kinderhospiz in München haben im Juli jeweils 10.000 Euro bekommen. Als Teil der umfangreichen Nachhaltigkeitsstrategie „Lucky World“ spendet das Lucky Bike jedes Jahr zwischen 50.000 und 80.000 Euro an gemeinnützige Organisationen.
(Zeichen: 2.186)


Bild 1: Thorsten Kamin von Lucky Bike bei der Spendenübergabe an René Meistrell und Anna Metzen vom Kinder- und Jugendhospiz Bethel.
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Die Lucky Bike.de GmbH ist eines der größten Fahrrad-Handelsunternehmen Deutschlands. In aktuell über 40 Standorten und einem ausgezeichneten Onlineshop bietet der Händler auf über 130.000 Quadratmetern Verkaufs- und Lagerfläche mehr als 150.000 Markenräder an – Beratung, Serviceleistung und Teststrecken inklusive. Christian Morgenroth und Thomas Böttner haben das Unternehmen 1994 in Leipzig gegründet. Heute führen vier Geschäftsführer die rund 1.300 Mitarbeitenden. Der jährliche Umsatz liegt bei 265 Millionen Euro. Der Fahrradhändler mit Hauptsitz in Bielefeld lebt einen hohen Nachhaltigkeitsanspruch entlang der eigenen Wertschöpfungsstufen. Das oberste Ziel ist eine vollständige Klimaneutralität. Mit einer konkreten Nachhaltigkeitsstrategie befindet sich dieser Anspruch derzeit in der Umsetzung. Lucky Bike ist der „Begehrteste Fahrradhändler 2024“ (F.A.Z.-Institut) und wurde zudem von Focus-Money als „Unternehmen des Jahres“ unter den Fahrradhändlern sowie als „Service Value Branchensieger Kundenbewertung“ ausgezeichnet. Lucky Bike hat beim Deutschen Award für Nachhaltigkeitsprojekte 2023 den ersten Platz für die Nachhaltigkeitsstrategie „Lucky World“ belegt. www.lucky-bike.de
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